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令和２年８月 

大竹市議会臨時会（第４回）議事日程 

                            令和２年８月18日10時開会 

日 程  議案番号        件        名         付  記  

第 １        会議録署名議員の指名 

第 ２ 議案第５９号 令和２年度大竹市一般会計補正予算（第７号）   総 務 文 教 

                                   （原案可決） 

○会議に付した事件  

 ○日程第 １ 会議録署名議員の指名 

 ○日程第 ２ 議案第59号（報告・表決） 

○出席議員（１５人） 

     １番  細 川 雅 子         ２番  藤 川 和 弘 

     ３番  原 田 孝 徳         ４番  小 中 真樹雄 

     ５番  中 川 智 之         ６番  小田上 尚 典 

     ７番  賀 屋 幸 治         ８番  北 地 範 久 

     ９番  西 村 一 啓        １０番  和 田 芳 弘 

    １１番  網 谷 芳 孝        １２番  児 玉 朋 也 

    １３番  山 崎 年 一        １４番  日 域   究 

    １５番  寺 岡 公 章         

○欠席議員 

    １６番  山 本 孝 三 

○説明のため出席した者 

   市 長        入 山 欣 郎 

   副 市 長        太 田 勲 男 

   教 育 長        小 西 啓 二 

   総 務 部 長        中 村 一 誠 

   市 民 生 活 部 長        三 原 尚 美 

   健康福祉部長兼福祉事務所長        豊 原   学 

   建 設 部 長        山 本 茂 広 

   上 下 水 道 局 長        古 賀 正 則 

   消 防 長        佐 伯 和 規 

   総務課長併任選挙管理委員会事務局長        柿 本   剛 

   企 画 財 政 課 長        三 上   健 

 

○出席した事務局職員 

   議 会 事 務 局 長        田 中 宏 幸 

   議 事 係 長        加 藤   豪 
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１０時００分 開議 

○議長（細川雅子） おはようございます。 

  定足数に達しておりますので、直ちに本日の会議を開きます。 

  これより、日程に入ります。 

～～～～～～～○～～～～～～～ 

 日程第１ 会議録署名議員の指名 

○議長（細川雅子） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

  会議録署名議員は、会議規則第88条の規定により、議長において、９番、西村一啓議員、

10番、和田芳弘議員を指名いたします。 

～～～～～～～○～～～～～～～ 

 日程第２ 議案第５９号 令和２年度大竹市一般会計補正予算（第７号） 

○議長（細川雅子） 日程第２、議案第59号令和２年度大竹市一般会計補正予算（第７号）

を議題といたします。 

  本件に関し、委員長の報告を求めます。 

  総務文教委員長、西村一啓議員。 

総務文教委員会議案審査報告書 

  令和２年８月17日、第４回臨時会において本委員会に付託の議案は、審査の結果、下記

のとおり決定したので、会議規則第110条の規定により報告します。 

記 

議案番号 件          名 審査の結果 

議案第59号 令和２年度大竹市一般会計補正予算（第７号） 原 案 可 決 

  令和２年８月17日 

  大竹市議会議長 細川 雅子 様 

                           総務文教委員長 西村 一啓 

〔総務文教委員長 西村一啓議員 登壇〕 

○総務文教委員長（西村一啓） おはようございます。それでは、昨日８月17日の本会議に

おきまして、総務文教委員会に御付託をいただきました議案１件につきまして、同日に委

員会を開催し、審査を行いましたので、委員会での審査の概要並びに結果について御報告

申し上げます。 

  議案第59号令和２年度大竹市一般会計補正予算（第７号）でございますが、本件ではま

ず、「地域公共交通整備事業で、タクシー事業者を支援対象とした理由と、支援対象とな

るタクシー事業者は何社あるのか伺う。また、タクシー１台当たり１２万円の給付の算定

根拠について伺う」との質疑に対しまして、「タクシー事業者を支援対象とした理由につ

いては、まず、今年５月に一般社団法人広島県タクシー協会から、新型コロナウイルス感

染拡大に伴い、タクシーの運行が激減していることから、地域に密着した輸送サービスの
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担い手であるタクシー事業者への支援に関して強い要望を受け、タクシー事業者には幹線

交通、郊外の路線バス、支線交通の乗り合いタクシーなどで、地域に密着した公共交通を

担ってもらっていることから、タクシー事業者を支援していきたいと考え、このたび補正

予算を要求するものである。対象とするタクシー事業者は、中国運輸局に確認し、市内に

登録があり、大竹市の地域公共交通に協力してくれている３社である。また、算定根拠に

ついては、先行して検討している他自治体や国から、支援事業の情報提供を受ける中、市

内のタクシー事業者に、車両一台当たり共通してかかる経費を伺ったところ、年間約２４

万円であった。この８月臨時会で議決を得られれば、申請は９月頃になると考え、半年分

程度の支援をするため、１台当たり１２万円と算定した」との答弁がございました。 

  次に、「出産育児応援給付金給付事業で、令和２年４月28日から令和３年３月31日まで

の期間に、大竹市に住民登録がある世帯に生まれた子供を対象とした理由について伺う」

との質疑に対しまして、「コロナ禍における子育ては、精神的な負担を強いられたり、感

染防止の対策のための出費が増えるなど、負担が大きくなっている。既に実施されている

特別定額給付金では、令和２年４月27日までに生まれた子供は対象となっているが、現在

も感染状況は変わっていないため、同学年となる全ての新生児に給付金が支給できるよう

にするため、新たに給付事業を実施しようとするものである」との答弁がございました。 

  次に、「クーポン券発行事業の委託先と業務内容について伺う。また、参加店の対象業

種と市民への周知方法について伺う」との質疑に対しまして、「委託先は大竹商工会議所

を予定している。業務内容については、事業者への周知や参加勧奨、換金業務を請け負っ

ていただく予定である。また、対象業種については、市内に事務所や店舗を有する全ての

業種と考えているが、性風俗特殊営業の場合、特定の宗教や政治団体に関わる場合、事業

内容が公序良俗に反する場合、暴力団に関わる場合は、対象外としている。クーポン券は、

不動産・金融商品・たばこや商品券などの換金性の高いものや、医療・介護サービスなど

の社会保障制度・福祉サービスの一部負担金の場合は使用できない。市民への周知は、市

広報・ホームページのほか、市民にクーポン券を送付する際に、本事業の御案内や利用で

きる店舗等の情報を合わせて送付する。参加事業者には、ポスターやステッカーを店舗に

掲示していただく予定である」との答弁がございました。 

  次に、「キャッシュレス推進事業で、還元対象となる決済の事業者は決まっているのか。

また、マイナポイント還元事業と連携した施策は行うのか伺う」との質疑に対しまして、 

「キャッシュレス推進事業として実施するポイント還元部分について、利用者にとっては、

市内で利用できる店舗が多くあること、参加事業者にとっては、新たな導入機器等で費用

負担が発生しないこと、１週間で加盟でき、時間的に早く取り組めることから、ＰａｙＰ

ａｙ株式会社のＰａｙＰａｙを活用する予定である。他社のほうからも提案をいただいた

が、準備に時間等を相当費やすということで、今回は１社で事業実施をする。また、今回

のポイント還元については、国が行うマイナポイントとは別に行うため、マイナポイント

も申し込みをした場合に、ＰａｙＰａｙを選択すれば、マイナポイントと合わせて還元さ

れる。キャッシュレス推進事業として、利用者に対してキャッシュレスの講座を実施する

が、講座の中でも、マイナンバーカードの案内とあわせて、マイナポイントの情報も伝え
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る」との答弁がございました。 

  次に、「キャッシュレス推進事業で、広島県内や、近隣市町の動向を把握しているのか

伺う」との質疑に対しまして、「インターネットや事業者の情報で、広島県内では府中市

が８月から同様のポイント還元事業を行っている。９月からは福山市と、山口県では周南

市が実施予定である。近隣の状況では、事業者からの情報によると、近隣市町にも本市と

同様の提案をしているが、実施予定の情報は聞いていない」との答弁がございました。 

  他にも質疑がございましたが、本席では省略させていただきます。 

  質疑を終結し、討論に入りましたが、討論はなく、採決の結果、本件は原案のとおり可

決すべきものと決しております。 

  以上で、総務文教委員会に御付託いただきました議案１件の審査報告を終わります。 

○議長（細川雅子） ただいまの委員長報告に対し、これより質疑に入ります。 

  質疑はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（細川雅子） 質疑なしと認めます。 

  これをもって、質疑を終結いたします。 

  これより討論に入ります。 

  討論の通告は受けておりませんが、討論はありますか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（細川雅子） 討論なしと認めます。 

  これをもって、討論を終結いたします。 

  ただいま議題となっております議案第59号を採決いたします。 

  本件に関する委員長の報告は原案可決であります。本件は、委員長の報告のとおり決す

ることに御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（細川雅子） 御異議なしと認めます。 

  よって、本件は原案のとおり可決されました。 

  お諮りいたします。 

  本日議決されました各案件につきまして、その条項、字句、数字、その他の整理を要す

るものにつきましては、その整理を議長に委任されたいと思います。 

  これに御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（細川雅子） 御異議なしと認めます。 

  よって、条項、字句、数字、その他の整理は議長に委任することに決定いたしました。 

  以上をもって本日の日程は全部終了いたしました。 

  臨時会閉会に当たり、市長から挨拶がございます。 

  市長。 

〔市長 入山欣郎 登壇〕 

○市長（入山欣郎） 本日ここに８月市議会臨時会の閉会に当たりまして、御挨拶を申し上
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げます。 

  このたびの臨時会では、議員の皆様におかれましては、御提案申し上げました案件を終

始熱心に御審議をいただき、いずれも原案のとおり議決を賜りました。厚く御礼申し上げ

ます。 

  議員の皆様からいただきました貴重な御意見、御要望につきましては、これを十分に検

討させていただきまして、今後の市政運営に反映させてまいりたいと考えております。 

  厳しい暑さが続いておりますが、議員の各位におかれましては、健康には十二分に留意

されまして、ますますの御活躍をお祈り申し上げます。 

  以上、閉会に当たりましての御挨拶とさせていただきます。ありがとうございました。 

○議長（細川雅子） これにて本日の会議を閉じ、第４回大竹市議会臨時会を閉会いたしま

す。 

 

１０時１２分 閉会 
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  上記、会議のてんまつを記載し、その相違ないことを証するため、ここに署名する。 

 

令和２年８月18日 

 

 

                       大竹市議会議長 細 川 雅 子 

 

 

                       大竹市議会議員 西 村 一 啓 

 

 

                       大竹市議会議員 和 田 芳 弘 

 


